

# Starostwo Powiatowe w Poznaniu

**Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zaciągnięcie kredytu na sfinansowanie deficytu budżetowego w roku 2010r. do wysokości 14.200.000 zł.**

Wasze pismo z dnia:	Znak:	Nasze pismo: ZP.3432-75-2/10 l.dz.: ZP.KW-00392/10	Data: 15.11.2010 r.
---------------------	-------	--	------------------------

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

## ZAPYTANIA:

### **Pytanie 1:**

*Czy Zamawiający może potwierdzić, że w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek, przypadnie w dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguluje wymaganą kwotę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty?*

### **Odpowiedź:**

Tak, w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek, przypadnie w dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguluje wymaganą kwotę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty.

### **Pytanie 2:**

*Czy Zamawiający, może potwierdzić, że wykonawcy powinni przyjąć do obliczenia ceny udzielenia kredytu, rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku (365/366 dni) aby umożliwić Zamawiającemu porównanie ofert?*

### **Odpowiedź:**

Tak, Wykonawcy powinni przyjąć do obliczenia ceny udzielenia kredytu, rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku. Odpowiedź została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 12.11.2010 roku.

### **Pytanie 3:**

*Czy Zamawiający, może potwierdzić, że już w okresie kredytowania, odsetki będą naliczane w oparciu o rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku (365/366 dni) ?*

*Prosimy o wzięcie pod uwagę, że nie wszystkie systemy bankowe są dostosowane do pomijania jednego dnia odsetkowego w przypadku wystąpienia roku przestępnego.*

### **Odpowiedź:**

Tak, w okresie kredytowania, odsetki będą naliczane w oparciu o rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku.

### **Pytanie 4:**

*Prosimy o załączenie wzoru formularza ofertowego.*

### **Odpowiedź:**

Formularz ofertowy stanowi Załącznik nr 1 do SIWZ. Wersja edytowalna (doc) udostępniona zostanie na stronie internetowej Zamawiającego.

### **Pytanie 5:**

*Czy Zamawiający może potwierdzić, że zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową?*

### **Odpowiedź:**

Tak, zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

### **Pytanie 6:**

*Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art.97 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. Prawo bankowe?*

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji. Odpowiedź została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 12.11.2010 roku.

### **Pytanie 7:**

*Czy Zamawiający może potwierdzić, że nie posiada żadnych zobowiązań wobec ZUS i US?*

### **Odpowiedź:**

Odpowiedź została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 12.11.2010 roku.

### **Pytanie 8:**

*Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy, uwzględniającej wszystkie warunki zawarte w SIWZ, zgodnie ze wzorem obowiązującym w danej instytucji, zamiast załączonej przez Zamawiającego?*

### **Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na podpisanie umowy innej niż załączonej przez Zamawiającego.

**Pytanie 9:**

*Prosimy o przesłanie następujących dokumentów finansowych, które umożliwią nam dokonanie prawidłowej analizy zdolności kredytowej Zamawiającego:*

**a. Aktualne zaświadczenie o nie zaleganiu ze składkami w ZUS i US (nie starsze niż 30 dni)**

**Odpowiedź:**

Odpowiedź została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 12.11.2010 roku.

**b. Prognoza długu pozwalająca na określenie planowanych dochodów, wskaźników długu (art. 170 u.f.p.) oraz spłaty zadłużenia (art. 169 u.f.p.) w całym okresie kredytowania sporządzona do ostatniej zmiany do budżetu wraz z tą zmianą**

**Odpowiedź:**

Odpowiedź została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 12.11.2010 roku.

**c. Projekt budżetu na rok 2011**

**Odpowiedź:**

Projekt budżetu na rok 2011 zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Poznańskiego.

**d. opinia RIO o projekcie budżetu na rok 2011**

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dysponuje obecnie opinią RIO o projekcie budżetu na rok 2011.

**e. opinia RIO o możliwości sfinansowania planowanego deficytu na rok 2011**

**Odpowiedź:**

Opinia znajduje się w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Poznańskiego, na stronie internetowej: [www.bip.powiat.poznan.pl](http://www.bip.powiat.poznan.pl), z lewej strony w zakładce „Budżet”.

**f. opinia RIO o prawidłowości prognozy długu na rok 2011**

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dysponuje obecnie opinią RIO o prawidłowości prognozy długu na rok 2011.

*Prosimy również o dostarczenie następujących dokumentów:*

**g. akt o wyborze starosty**

**Odpowiedź:**

Dokument znajduje się w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Poznańskiego, na stronie internetowej: [www.bip.powiat.poznan.pl](http://www.bip.powiat.poznan.pl).

**h. uchwała rady o powołaniu skarbnika**

**Odpowiedź:**

Dokument znajduje się w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Poznańskiego, na stronie internetowej: [www.bip.powiat.poznan.pl](http://www.bip.powiat.poznan.pl)

**i. zaświadczenie o nadaniu Powiatowi statystycznego numeru identyfikacyjnego REGON**

**Odpowiedź:**

Odpowiedź została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 12.11.2010 roku.

Załącznik do pisma ZP.3432-75-1/10

**j. zaświadczenie o nadaniu numeru identyfikacji podatkowej NIP**

**Odpowiedź:**

Zaświadczenie znajduje się w załączniku do niniejszego pisma.

**Pytanie 10:**

*Czy Zamawiający, w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania banków z dnia 12.11.2010r., może potwierdzić, że podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji do wysokości należnych rat kredytu wraz z odsetkami? W odpowiedzi na pytanie Zamawiający podał kwotę 14 342 tys. zł, podczas gdy na ten moment nie wiadomo w jakiej wysokości będą odsetki zaproponowane przez bank, który wygra postępowanie.*

**Odpowiedź:**

Kwota 14.342tys. zawiera kredyt w 100% + szacunkowe odsetki za 3 miesiące i jest kwotą maksymalną, której Zamawiający podda się egzekucji.

SEKRETARZ  
POWIATU POZNAŃSKIEGO

*Adela Horysio*

60-509 Poznań, ul. Jackowskiego 18  
tel. (061) 8 410 500, fax (061) 8 480 556

NIP 781-16-19-671, REGON 631276788

[www.powiat.poznan.pl](http://www.powiat.poznan.pl) e-mail: [starostwo@powiat.poznan.pl](mailto:starostwo@powiat.poznan.pl)

SE/4000-996/09  
NACZELNIK URZĘDU SKARBOWEGO

POLTAX POZNAŃ-JEŻYCE  
NIP-4 ul. Słowackiego 22, tel. 64-71-800

POZNAŃ 19.08.2009

DECYZJA

60-823 SPRAWIECZNIADANIA NUMERU IDENTYFIKACJI PODATKOWEJ

Na podstawie art.3 ust.2 ustawy z dnia 13 października 1995 r. o zasadach ewidencji i identyfikacji podatników i płatników (Dz.U. z 2004 r. Nr 269, poz. 2681, z późn. zm.), w związku z dokonaniem zgłoszeniem identyfikacyjnym Naczelnik Urzędu Skarbowego nadaje zgłaszającemu:  
POWIAT POZNAŃSKI

zgiąć

Numer Identyfikacji Podatkowej

7811840766

Z up. Naczelnika

KIEROWNIK REFERATU

EWIDENCJI I IDENTYFIKACJI PODATNIKÓW  
(podpis z podaniem imienia, nazwiska i stanowiska służbowego)

Katarzyna Dobrakowska

Pouczenie:

Podatnik oraz płatnik ma obowiązek:

- posługiwania się numerem identyfikacji podatkowej (NIP) zgodnie z art. 11 ww. ustawy,
  - aktualizowania danych objętych zgłoszeniem identyfikacyjnym, zgodnie z art. 9 ww. ustawy.
- Od niniejszej decyzji służy prawo wniesienia odwołania do Dyrektora właściwej Izby Skarbowej za pośrednictwem Naczelnika tutejszego Urzędu Skarbowego w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia (na podstawie art. 220 i 223 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja Podatkowa - Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.).

Nadawca:

URZĄD SKARBOWY POZNAŃ-JEŻYCE  
SŁOWACKIEGO 22  
POZNAŃ  
60-823 POZNAŃ

Adresat:

POWIAT POZNAŃSKI  
MAKSYMILIANA JACKOWSKIEGO 18  
POZNAŃ  
60-509 POZNAŃ

BA 118886/2009